PROTOKÓŁ Nr  6/2021

posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 28 czerwca 2022 r. w Sali Rajców Ratusza pod przewodnictwem Andrzeja Żuka – Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych.

ROGM.0012.5.6.2022
posiedzenie komisji rozpoczęto o godz. 14.05
posiedzenie komisji zakończono o godz. 14.40

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych:
1. Andrzej Żuk			- Przewodniczący Komisji
2. Damian Sawczak	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Dawid Sarbak	- Członek Komisji
4. Marian Kostecki			- Członek Komisji		
5. Iwona Bojko			- Członek Komisji
6. Renata Fredyk			- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych:
1. Dawid Kołodziej			- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:
1. Renata Szewczyk	- I Zastępca Prezydenta Miasta 
2. Beata Sulska	- Naczelniczka Wydziału Społecznego 
3. Anna Bober-Tubaj	- Dyrektorka Muzeum Ceramiki
4. Karolina Prosół 	- Dyrektorka Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej
5. Anna Idkowiak	- Dyrektorka Miejskiej Biblioteki Publicznej – Centrum Wiedzy
6. Kornel Filipowicz	- Dyrektor Bolesławieckiego Ośrodka Kultury – Międzynarodowego Centrum Ceramiki
7. Paweł Dul	- Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji
8. Zbigniew Kowalczyk	- Zastępca Dyrektora Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji


Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Organizacja wypoczynku letniego dzieci i młodzieży.
3. Sprawy bieżące i organizacyjne.
4. Zakończenie posiedzenia komisji.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Andrzej Żuk, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.
Ad 2. Organizacja wypoczynku letniego dzieci i młodzieży.
	Informacje na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
 (informacja  – zał. nr 1)
[bookmark: _GoBack]		Przedmiotową informację zreferowali: Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska, Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Paweł Dul, Zastępca Dyrektora Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Zbigniew Kowalczyk, Dyrektorka Miejskiej Biblioteki Publicznej – Centrum Wiedzy Anna Idkowiak, Dyrektorka Muzeum Ceramiki Anna Bober-Tubaj oraz Dyrektor Bolesławieckiego Ośrodka Kultury – Międzynarodowego Centrum Ceramiki Kornel Filipowicz.

	W dyskusji udział wzięli radni: Damian Sawczak, Iwona Bojko, Renata Fredyk, Dawid Sarbak, Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk, 
I Zastępca Prezydenta Miasta Renata Szewczyk, Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska, Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Paweł Dul, Zastępca Dyrektora Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Zbigniew Kowalczyk, Dyrektorka Miejskiej Biblioteki Publicznej – Centrum Wiedzy Anna Idkowiak, Dyrektorka Muzeum Ceramiki Anna Bober-Tubaj oraz Dyrektor Bolesławieckiego Ośrodka Kultury – Międzynarodowego Centrum Ceramiki Kornel Filipowicz.

Ad 3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

W tym punkcie nie poruszono żadnych spraw. 

Ad 4. Zamknięcie posiedzenia komisji.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Żuk zamknął posiedzenie komisji ZRiSS Rady Miasta. 
Przewodniczący Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych

/-/ Andrzej Żuk

Protokołowała:
Elżbieta Chojnacka
2

